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Présidence
Fabienne Blaise
  Villeneuve d'Ascq, 13 Ιουνίου 2013  

Κύριε Παπαγρηγοράκη,

  

Το Πανεπιστήμιο του οποίου ασκώ την πρυτανεία επιθυμεί να συμμετάσχει στην προώθηση
της έκθεσης Μύρτις και του μηνύματος που μεταφέρει στον κόσμο μας, και επιθυμεί να
υποδεχτεί την έκθεση αυτή.

  

Πολλοί λόγοι εξηγούν το ενδιαφέρον μας. Το Πανεπιστήμιο Lille 3, πανεπιστήμιο
γραμμάτων, τεχνών, γλωσσών, ανθρωπιστικών και κοινωνικών επιστημών, αναπτύσσει όλο
και περισσότερο διεπιστημονικά προγράμματα. Ενθαρρύνουμε τα μέλη του να εργαστούν
από κοινού με τις άλλες επιστήμες, συμπεριλαμβανομένων των θετικών και εφαρμοσμένων
επιστημών, και να εξερευνήσουν τις δυνατότητες που προσφέρουν οι νέες τεχνολογίες και
στον τομέα της έρευνας. Ένα πρόγραμμα όπως αυτό της Μύρτιδας είναι καταρχήν ο
καρπός μιας συνεργασίας μεταξύ διαφορετικών γνωστικών τομέων, κινητοποιώντας
αρχαιολόγους, ιστορικούς, φιλολόγους, αλλά και ειδικούς της μοριακής νευροβιολογίας,
δερμοπλαστικούς, γιατρούς, κ.ά. Είναι λοιπόν για μας ένα παραδειγματικό επίτευγμα μιας
ιδιαίτερα γόνιμης διεπιστημονικής έρευνας. Χάρη σε αυτές τις συνεργασίες, οι ιστορικές
επιστήμες παίρνουν ¨σάρκα και οστά¨ και μεταφέρουν ακόμη καλύτερα την αποστολή τους
στο ευρύ κοινό.

  

Επιπλέον, το Πανεπιστήμιό μας, που αναπτύσσει τις επιστήμες για τον άνθρωπο και την
κοινωνία, εκφράζει μια ιδιαίτερη ευαισθησία για το ανθρωπιστικό μήνυμα που συνοδεύει την
έκθεση αυτή και που διαδίδεται μέσω του ιστότοπου που είναι αφιερωμένος στη μικρή
Μύρτιδα. Είναι λοιπόν φυσικό για μας να συμπαραταχθούμε.
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Σε πιο προσωπικό επίπεδο, και ως ελληνίστρια, εκφράζω ακόμη περισσότερο την
ικανοποίησή μου για την διάδοση της έρευνας για την Αρχαιότητα, της οποίας οι αξίες, αν
και απτές, πολύ συχνά δεν είναι προσιτές στους συμπολίτες μας.  

  

Προσφέροντας πληροφόρηση για την έκθεση και για τον ιστότοπό της, και με την ελπίδα
ότι θα μπορέσει να υποδεχτεί την έκθεση στη Βόρεια Γαλλία, το Πανεπιστήμιο Lille 3 είναι ο
πρώτος γαλλικός επίσημος φορέας που εκδηλώνει το ενδιαφέρον του για το ωραίο αυτό
εγχείρημα. Εκφράζουμε λοιπόν την επιθυμία, να δώσουμε την αιγίδα του πανεπιστημίου μας
και να προβάλλεται στον ιστότοπο της Μύρτιδας, δίπλα στους άλλους θεσμούς φίλους της
Μύρτιδας.

  

  

Fabienne Blaise
Πρύτανης του Πανεπιστημίου Lille 3, 
Καθηγήτρια Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας και Φιλολογίας
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